

皖企总裁联谊会明正式“开锣”

安徽财经网也将同日隆重上线

星报讯(记者 丁林) 过去的一年,安徽经济有哪些关键性事件?皖企领袖们成功背后又有着怎样的故事?所有的一切都将在明天揭晓。由《市场星报》联合安徽省企业家联合会、安徽国际徽商交流协会、安徽女企业家协会共同主办的“新纪元 新希望—2013年安徽企业总裁新春联谊会”将在明日正式“开锣”。

这是一次学习交流的盛会,也是资源共享、相互助力与合作共赢的盛会。安徽企业家联合会是由企业、企业家(雇主)和企业组织、经济理论界、科研院所的学者专家及新闻工作者联合组成的经济类社团组织,是全省经济界规模和影响力最大、联合企业

最广泛的社团组织;安徽省女企业家协会始建于1989年,是经省民政厅登记,具有社团法人资格的全省性社团组织,是中国女企业家协会的团体会员和安徽省企业联合会、安徽省企业家联合会发起单位之一,主管单位是安徽省妇女联合会,目前协会汇聚了一批成功的女企业经营管理人员。

当然,在明天的联谊会现场,除了能聆听到诸多皖企名家聊经济、谈人生,您还可以见证安徽第一财富生活门户网站——安徽财经网的隆重上线。

安徽财经网(www.ahcaijing.com)是经省网宣办批准,由安徽出版集团《市场星报》重点打造的安徽第一财富生活门户网

站,聚焦正在崛起的安徽新兴中产阶级,在不断丰富完善股票、基金、银行、保险等财经资讯和理财服务的同时,顺应中高端用户生意和生活的需求,搭建企业、政府、银行、机构的四方交流平台,打造出安徽第一个兼具财经资讯信息、投资理财工具及企业成长服务的价值互动平台,提供大型财经网络社区服务。

在安徽财经网,您轻点鼠标即可获知全省最新动态信息。手中盈余的闲钱该如何理财?想创业有什么好的项目可以推荐?中小企业如何破解用工难融资难?这些安徽财经网也都可以帮到您。

亲们,明天我们不见不散!

微言堂

@郭台铭

台湾著名企业家



面对困境,企业不可动摇永续经营的决心;面对政府决策,企业不要过分依赖;面对经营策略的调整,企业不要忘掉所能掌控的有效资源;面对挑战,企业不要畏惧,因为能学习到真正的经验与能力;面对变局,企业不要悲观。

@丁辰灵

天使投资人



一流的战略+一流的执行=伟大的公司(苹果);一流的战略+二流的执行=优秀的公司(阿里巴巴);一流的战略+三流的执行=盛极而衰的公司(盛大);二流的战略+一流的执行=卓越的公司(华为、腾讯);二流的战略+二流的执行=成功的公司(百度);没有战略+一流执行=赚钱的公司;没有战略+三流执行=公司关门。

安凯打造全国首个客车“变形金刚”核心

昨发布国内客车领域首个新能源技术系统

星报讯(程露 记者 徐涛) 看过《变形金刚》的观众一定对汽车“人性化”智能无比青睐。昨日,记者从安凯客车获悉,我省本土企业将率先实施“超级大脑”,确保未来新能源客车在保证安全的前提下,将更加智能。

“超级大脑”令安凯诞生“汽车人”

“这个系统叫I-EMS卓越电管理系统。它可以提高电动客车的运营可靠性,以合肥首批30台电动公交为例,单车最高里程已经突破20万公里,千公里故障率只有0.4,而传统客车是0.7。”安凯新能源汽车研究所工程师朱鹤告诉记者。安全之外,该系统的最大特点就是“智能”——装

上这个系统,车联网就可以监控电动客车运营状态,后方大脑实时监控电动客车,并进行数据修改。

另外,这系统还充当“客车医生”角色。它可以智能检测整车电控、电机、电池运行状态,自动进行故障预警与排除,实现智能安全。“系统还进行了绝缘设置,可以防止驾驶员和乘客触电”。说白了,就是说电动客车“有思想”的智能化将从我省安凯开始实施。

未来电动客车电池价降“半”

朱鹤称,目前新能源客车发展遭遇的最大瓶颈是“电池价格过高”。而随着技术的不断成熟,到2020年新能源客

车的电池价格将降低一半,新能源客车将迎来发展的“春天”。无论从技术上,还是产业布局,合肥在新能源客车领域已经触摸到春天的气息。一系列好消息显示:合肥有望成为首个“新能源车使用量破万”的城市,不用多久安凯客车还将在合肥及其周边城市投放电动客车639辆,用途涵盖城市公交、旅游、租赁等多个方面。

据悉,技术的不断创新,加上产业基础,合肥新能源汽车发展已经成为“全国样本”。截至2012年底,超过千辆的合肥造电动客车在北京、上海、合肥、大连、昆明等27个城市示范运营和批量使用。

少数银行部分免单项目悄然收费

星报讯(记者 张华玮) 2013年刚刚开始,记者发现,不少银行一些曾经不收费的服务项目开始收费,这意味着银行客户可享受的免费服务项目正逐渐减少。

光大银行已经公布,该行从1月1日起对股权服务全程通、“阳光金管家”现金管理、银行承兑汇票风险敞口承诺和银联互联网代扣等四项业务实行收费。其中,银联互联网代扣业务将于本月底推出,属于

新增业务,个人业务的新增收费标准为2元/笔。

浦发银行也发布公告,其中财税库行横向联网电子缴税、出口买方信贷业务管理费、租赁业务代理费为三项新增项目,而原收费项目“信贷资产转让”更名为“信贷及同业资产转让”,从去年12月10日起正式开始收费。同时,交通银行也对其银行服务收费名录进行修订,记者注意到,名录

国际业务中的“代售旅行支票”全行性优惠已经在去年年底结束。

以上多为对公业务,但也有银行针对普通客户的收费开始加价。兴业银行对其信用卡分期业务新增了手续费收取方式和收费标准,对其消费分期以及账单分期新设置了36期选择期限,同时分期手续费由此前的一次性收取增设了分期收取,记者算了一下,这比之前的缴纳额高了不少。

徽商榜样彰显“实业力量”

星报讯(刘娜) 1月8日,“口子窖”杯第二届徽商奥斯卡全球年度盛典活动在合肥落下帷幕。来自全国各地近千名徽商代表齐聚合肥,共同见证“十

大徽商领袖”、“十大徽商精英”等六大榜单的出炉。

联想集团董事长兼CEO杨元庆与美的集团董事局主席方洪波等著名企业家

一起荣膺徽商榜样。据介绍,本届徽商奥斯卡选出的徽商榜样多数来自实业领域,无疑是各地徽商践行实干兴邦精神的重要体现。

@李国庆

当当网创始人、联合总裁



B2C 电商过去热衷拼价格,需要转换思路,要差异化、错位竞争,包括品类的错位。品类的组合也有学问,不能什么品类都做,给顾客一站式服务是一方面,电商也要盈利的,不能都靠资本输血。电商要证明自己,离了资本也行,还要给资本超额回报,而不是以烧钱为能事。

“家”是什么?对于大多数业主而言,房屋只有装修了才能称之为“家”!那么,忙于装修的同时伴随着业主又有哪些感受呢?刚装过首套房的黄先生在谈及装修心得时,感叹不已。从设计咨询开始,烦心之事一串,今天买地砖、选橱柜,明天跑工地当监理,后天又要买木门;施工过半,又着手选购家具、家电、床品、窗帘,从硬装到软装全部搞定花费了大半年时间。

什么是整装?所谓个性整装,就是根据客户的个性化需要,为客户进行一对一的定制,以满足其需求的装修产品。整个设计过程和预算过程不到120分钟,利用高科技技

幸福开始 ——房屋装修,就来川豪整装专属团

件实现。设计完后立即可以看到你未来的家(3D动画仿真效果图)。个性整装的概念来自国外,在国内,个性整装的概念是川豪装饰最先提出的。

热词一:自主定价,合理性性价比——价位、品位一步到位。目前,川豪装饰已整合了基础家装7大类产品十家知名品牌,不仅如此,川豪还将与场外的一线软装饰品、家电品牌进行战略整合,从而让消费者充分享受一站式超值服务。

热词二:自主设计,立等即可取——选

装修就像自助餐一样快捷。个性整装很快捷:实景设计系统,实现装修设计从平面方案、施工方案、三维效果到预算一次完成,只需60分钟,立等可取。这种深入细节的设计理念,真正实现了为顾客提供整体家居服务的理念。

热词三:自主效果。从基装、主材、家居到配饰——个性整装笑傲群雄。针对黄先生的遭遇,有两大主要原因:首先,缺乏家居系统专业规划,使家装效率低下;其次,在专业缺失的前提下,黄先生虽然参与家装全过

程,但费时、费力、费钱;过程零碎、繁杂、烦心。而川豪个性化整装的核心技术正好可以破解上述问题。

此次1月12-13日“幸福开始 川豪装饰·整体家装参观体验日——整体家装大牌建材专属团”将整合基础家装7大类产品,活动现场将拿出惊爆价,砍掉所有中间环节,从源头上保证业主可获取最具性价比的产品;通过整体设计,基装规划、软装搭配等整体定制系统,做到价格透明,摊薄利润,每个环节,业主尽在掌握,花多花少,一目了然装修,可确保每个业主在项目开工前,就能知晓未来整体家的预、决算。